

ЗАТВЕРДЖЕНО
Радою з гуманітарної освіти і
виховання ОНТУ
від 27 січня 2023 р., протокол №7

ПЛАН
Правового виховання в коледжах ОНТУ
на 2023 рік

№ п/п	Зміст заходів	Дата проведення	Відповідальний по технікумах
1	Відкрита виховна година. «Булінг як явище, його форми та учасники»	Лютий	Механіко-технологічний коледж. Відповідальна Куратор Ділова А.Є.
2	Студентська конференція: «Конституційні права молоді людини»	Березень	Одеський технічний коледж. Юрист, викладач Хрулева В.Б.
3	Круглий стіл на тему:«Правові пам'ятки України»	Квітень	Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій Викладач основ правознавства Ковальська Т.О.
4	«Конкурс плакатів»	Квітень	Одеський технічний коледж. Юрист, викладач Хрулева В.Б.
5	Конференція « Запобігання та протидія домашньому насильству»	Квітень	Одеський технічний коледж. Юрист, викладач Хрулева В.Б.
6	Круглий стіл за темою: «Вчимося жити в правовій державі»	Травень	Механіко-технологічний коледж. Викладач правознавства Мелентьєва К.М.
7	Студентська науково-практична конференція гуманітарного напрямку «Правове регулювання туристичної діяльності»	Травень	Коледж нафтогазових технологій ,інженерії та інфраструктури Відповідальна викладач Ролінська В.М
8	«Конституція України- основний закон держави»: інформаційний мікс	Червень	Механіко-технологічний коледж. Зав. Бібліотекою Оляновська А.В.
9	Зустрічі студентів нового набору з представниками ювенальної поліції	Вересень - Жовтень	Механіко-технологічний коледж.Заст. директора з ВР
10	Вікторина « Я знаю свої права та обов'язки»	Вересень	Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій

			Викладач основ правознавства Ковальська Т.О..
11	Усний журнал: «Стежками Конституції та символів України»	Жовтень	Коледж нафтогазових технологій ,інженерії та інфраструктури Відповідальні Валуйська В.А., Пеньковська Н.К.)
12	Бесіда "Громадянські права і свободи у сучасному світі" зі студентською молоддю	Жовтень	Коледж нафтогазових технологій ,інженерії та інфраструктури Відповідальна викладач Пеньковська Н.К.
13	Студентська науково-практична конференція за темою: «Мої права та обов'язки»	Листопад	Механіко-технологічний коледж Викладач правознавства Мелентьєва К.М.
14	Віртуальна екскурсія до музею історії міністерства внутрішніх справ за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, 14	Грудень	Коледж нафтогазових технологій ,інженерії та інфраструктури Відповідальна викладач Пеньковська Н.К.)
15	Лекція на тему : «Особливості цивільної та адміністративної відповідальності неповнолітніх»	Грудень	Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій Викладач основ правознавства Ковальська Т.О.
16	Виховні години за темою: «Вміє сказати Ні» (запобігання шкідливим звичкам)	Протягом календарного року	Механіко-технологічний коледж Класні керівники, заст. директора з ВР, Кічук О.М.